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Verbrauchsunabhaginge Ersparnis:
Ihre Angaben Preis-Bestandteil Preise aktueller Ersparnis =
Anbieter Differenz

Aktueller Lieferan, i o 2 775€x 12 =
Crrrirrrrrrrrriiiiiiiio: pro Jahr brutto 9 -------- o 93,00 €

Kiindigungsfrist . Verbrauchsprei ) :Ct J. 2595 Ct
A T R T SRR R S R 1 prokWh ¢ = == o=omoaa

Jahres-Verbrauch : Wh 5¢ |  Ct=

(letzte Jahres-Abrechnung Energiedienst AG)+ . . . . v v v o v .. J S ] i e e aaaas )

+ Ersparnis Grundgebuhr o S 5
= Gesamtersparnis

©©® Angaben tibernehmen aus aktueller Rechnung
Achtung: Bruttopreis in Ct je Kilowattstunde

Ersparnis Grundpreis [ Verbrauchspreis ermitteln

Werte Ubertragen (farbig markiert / Pfeile)

Gesamtersparnis berechnen
Achtung: Umrechnung Cent auf Euro (durch 100 teilen)




